

Следователи начали процессуальную проверку по факту дорожно-транспортного происшествия, при котором погибла школьница



Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) с дислокацией в Таттинском районе проводится процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека) по факту дорожно-транспортного происшествия в Таттинском районе.

По данным следствия, 2 октября 2017 года около 21 часа 40 минут 22-летний водитель автомашины «Ниссан-Караван» при движении из села Томтор в направлении г. Якутска не справился с управлением, допустил съезд в кювет, что повлекло опрокидывание и утопление транспортного средства в водоеме.

В результате автоаварии погибла 8-летняя девочка, 6 пассажиров доставлены в медучреждение с различными травмами. В числе госпитализированных – трехлетняя девочка и ее двухлетний брат, а также их мать, которые в момент движения находились на переднем сидении.

Всего в салоне автомашины находилось 14 пассажиров.

Следственными органами запланировано проведение осмотра транспортного средства, перевозившего пассажиров, а также проверочных мероприятий с пострадавшими пассажирами и водителем с учетом состояния их здоровья.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1168641>